

Emlékeztető
a Magyar Mérnöki Kamara Építési Tagozatának
Elnökségi üléséről

Helyszín: MMK Székház

Időpont: 2026. január 12.

Jelenlévők: Tóth Péter, Bálint Péter, Böröczffy István, Csermely Gábor, Fülöp Kinga, Joó Emese Andrea, Koris Kálmán, Magyar János, Molnár Dénes

Online: Répás Balázs, Szabó Éva Ibolya, Weber László, Zsigmondi András, Hanczár Emőke

Napirendi pontok:

- FAP anyagok kifizetése, tagozati kiegészítés

Előadók: Tóth Péter, Zsigmondi András

- BPMK küldöttállítás (2026. február 2-ig jelölhetünk küldötteleket 5-5 aláírással, online úton)
- Minőség kérdése, szabványok státusza, alkalmazható előírások (tájékoztatás)

Előadó: Csermely Gábor

- Témafelelősök beszámolója
- Volt egyszer egy ÉMI (ha jut rá idő)

Előadó: Tóth Péter

- Tervek a 2026-os évre.

1/2026. (I.12.) MMK Építési Szakmai Tagozat határozat

A Magyar Mérnöki Kamara Építési Szakmai Tagozata a megküldött napirendet egyhangúan, 14 igen szavazattal elfogadta.

Ad 1. FAP anyagok kifizetése, tagozati kiegészítés

Tóth Péter ismertette a FAP anyagok kifizetésének állását, a hiányzó dokumentumok elkészítésének szükségességét. Elnök úrral és Főtitkár úrral is szükséges még az egyeztetés.

Ad 2. BPMK küldöttállítás

2026. február 2-ig jelölhetünk küldötteket 5-5 aláírással, online úton. **Tóth Péter** jelezte, hogy a határidő nagyon rövid. **Molnár Dénes** elmondta, hogy a Tagozat a korábbi években egy 8-10 fős javaslatot adott. A jelölőbizottság összegyűjti a javaslatokat, felkerülnek egy listára. Szerencsés lenne, ha az elnökség BPMK tagjai jelölést kapnak, illetve el is vállalják. Tóth Péter felkérte Molnár Dénest a jelöltek listájának elkészítésére, a jelölés koordinálására.

Ad 3. Minőség kérdése, szabványok státusza, alkalmazható előírások (tájékoztatás)

Csermely Gábor elmondta, hogy bizonyos szabályokat - ha a tervezői, kivitelezői szerződés nem nyilatkozza le - akkor nem lehet használni. Ezt a kérdést az Építési tagozaton belül meg kell beszélnünk, vagy esetleg más tagozatokkal közösen. A kérdés az Építész Kamarát is érinti, de nincs sok esély rá, hogy együttműködünk. Létrejött az Építésügyi Kerekasztal. Az ÉVOSZ-nak biztos más elvárásai vannak, mint nekünk. **Molnár Dénes** javasolta, hogy a témában legyen egy konferencia megszervezve. **Wéber László** a konferencia szervezését nagyon jó ötletnek tartja, szeptemberre meg tudnánk szervezni, ez nagyon sok előkészületet igényel.

Ad 4. Böröczffy István a szakértői Testület részéről jelezte, hogy a jogosultsági kérelmek szép számmal érkeznek be, sajnos olyanok, melyeket elsőfokon el lehetett volna bírálni. még mindig azt látom, hogy területi kamarai szinten el kéne bírálni.

Ad 5. Tóth Péter vetített képernyőn előadást tartott az ÉMI 62 évéről.

Ad 6. Molnár Dénes kérte, hogy a **diplomadíj** témát 2026-ban valósítsuk meg.

Ad 7. Molnár Dénes jelezte, hogy a jogosultsági vizsga az Építész Kamaránál sokkal könnyebb, ezt jó lenne összehangolni. A minisztériumnak kell ezt szabályozni.

Ad 8. Bálint Péter elmondta, hogy akadozik a weboldal fejlesztése. Felveszi a kapcsolatot Németh Csabával.

2026. január 16.

Az emlékeztetőt készítette:

Tóth Péter

Építési Tagozat elnöke